

# UMIROVLJENIK



PRIOLOG MJESEČNIKA "ŽIVOT S MIROVINOM", GODINA II, BROJ 15, RUJAN 2006.

*Dragi umirovljenici, od aktualnih događanja u proteklom mjesecu sigurno vas najviše zanima povećanje aktualne vrijednosti mirovine. Radi se o povećanju za 3,25 posto, tako da nova aktualna vrijednost mirovine (AVM) od 1. srpnja 2006. godine iznosi 50,76 kuna. AVM se utvrđuje za jedan osobni bod i služi za određivanja mirovine i usklađivanje mirovina i ostalih prava iz mirovinskog osiguranja. Mirovina za kolovoz, koja se isplaćuje u rujnu, već je usklađena s tim povećanjem, a s njom će biti isplaćen i zaostatak pripadajućeg povećanja za srpanj.*

*Izdvajamo još i otvaranje Područne službe u Virovitici 4. rujna kada je dosadašnja ispostava počela raditi kao Područna služba HZMO-a s dvije ispostave i to u Orahovici i Slatini. Sada će svi osiguranici, korisnici mirovinskih primanja i korisnici doplatka za djecu na području Virovitičko-podravске županije moći bliže svome mjestu stanovanja, uz sve potrebne informacije o ostvarivanju prava, predati svoje zahtjeve i prijave, dobiti različite potvrde o stažu i mirovini, te ostvariti prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu. To je u skladu sa željom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje da kao moderna javna ustanova svim građanima omogući što jednostavnije, brže i kvalitetnije ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja kao važnog dijela sustava socijalnog osiguranja svih hrvatskih građana.*

Vaša urednica

## Upravno vijeće

### POVEĆANJE AKTUALNE MIROVINE: 3,25 POSTO

Dana 30. kolovoza 2006. godine održana je 22. sjednica Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje na kojoj je Upravno vijeće donijelo odluke o usklađivanju mirovina od 1. srpnja 2006.

Upravno vijeće Zavoda je na temelju objavljenih službenih podataka Državnog zavoda za statistiku o nominalnom indeksu bruto plaća i indeksu potrošačkih cijena – za razdoblje I. – VI. 2006. u odnosu na razdoblje VII. – XII. 2005. donijelo **Odluku o aktualnoj vrijednosti mirovine od 1. srpnja 2006.**

**Nova aktualna vrijednost mirovine** za jedan osobni bod, radi određivanja mirovine i usklađivanja mirovina i ostalih prava iz mirovinskog osiguranja od 1. srpnja 2006. iznosi **50,76 kuna.**

Nova aktualna vrijednost izračunata je tako da je dosadašnja aktualna vrijednost mirovine od 49,16 kuna povećana za polovicu zbroja stope promjene prosječnog indeksa potrošačkih cijena i stope promjene nominalnog indeksa bruto plaće svih zaposlenih u Republici Hrvatskoj u prvom polugodištu 2006. u odnosu na prethodno polugodište. Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, indeks potrošačkih cijena u prvom polugodištu 2006. godine u odnosu na drugo polugodište 2005. godine iznosio je 2,8 posto, a povećanje prosječne bruto plaće svih zaposlenih u Republici Hrvatskoj u istom razdoblju iznosilo je 3,7 posto, tako da **polovica zbroja iznosi 3,25 posto.**

Na sjednici su donesene i sljedeće odluke: **Odluka o najnižoj mirovini za jednu godinu mirovinskog staža od 1. srpnja 2006.**, kojom najniža mirovina za jednu godinu mirovinskog staža, do 30 godina mirovinskog staža, od 1. srpnja iznosi 49,22 kune, a za svaku godinu koja prelazi 30 godina mirovinskog staža iznosi 24,61 kunu, **Odluka o osnovici za određivanje naknade zbog tjelesnog oštećenja i o usklađivanju novčanih naknada zbog tjelesnog oštećenja od 1. srpnja 2006.**, kojom osnovica za određivanje naknade zbog tjelesnog oštećenja, nastalog zbog ozljede na radu ili profesionalne bolesti, od 1. srpnja 2006. iznosi 1.010,80 kuna.

## Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje još bliži građanima Virovitičko-podravске županije

### PODRUČNA SLUŽBA U VIROVITICI

#### Ispostave u Orahovici i Slatini

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kao moderna javna ustanova svim građanima želi omogućiti što jednostavnije, brže i kvalitetnije ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja kao važnog dijela sustava socijalnog osiguranja svih hrvatskih građana, pa tako i građana Virovitičko-podravске županije.

Tako je u Virovitici, 4. rujna 2006. godine, dosadašnja ispostava počela raditi kao Područna služba HZMO-a s dvije ispostave i to u Orahovici i Slatini.

Područnu službu u Virovitici otvorila je Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti. Tom je prigodom potpredsjednica Kosor naglasila da će odsad svi osiguranici, korisnici mirovinskih primanja i korisnici doplatka za djecu na području Virovitičko-podravске županije moći bliže svom mjestu stanovanja, uz sve potrebne informacije o ostvarivanju prava, predati svoje zahtjeve i prijave, dobiti različite potvrde o stažu i mirovini, te ostvariti svoja prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu.

Otvaranju Područne službe u Virovitici nazočili su i ministar unutarnjih poslova Ivica Kirin, predstojnik, zastupnici u Hrvatskom saboru Josip Đakić i Tomislav Tomić, župan Virovitičko-podravске županije Zvonimir Šimić, gradonačelnik grada Virovitice Zvonko Kožnjak, a iz Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ravnatelj Zvonko Mile Rukavina, pomoćnik ravnatelja za informatiku Zoran Kordić, predstojnik Ureda za poslove ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu Neven Spetić, predstojnik Područne službe u Virovitici Zdenko Korlević te ostali uzvanici.

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje ima jedinstvenu stručnu službu radi obavljanja stručno-administrativnih, pravnih, ekonomskih i drugih poslova. Stručna služba Zavoda donosi rješenja o pravu i provodi redovitu isplatu mirovina i drugih primanja iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu, a organizirana je na teritorijalnom načelu u Središnjoj službu, područne službe i ispostave. Područne službe, u pravilu, smještene su u gradovima – sjedištima županija, a ispostave u gradovima i općinama u Republici Hrvatskoj.

Područne službe imaju šire ovlasti od ispostava i obavljaju poslove rješavanja u prvom stupnju o pravu na mirovinsko osiguranje i pravima i obvezama iz mirovinskog osiguranja i o pravu na doplatka za djecu, o pravima iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu primjenom međunarodnih ugovora o socijalnom osiguranju, poslove provedbe matične evidencije o osiguranicima i korisnicima prava, poslove vezane uz isplatu mirovina te druge poslove, a ispostave, u pravilu, obavljaju prijam stranaka, daju informacije, upute i pravnu pomoć osiguranicima u vezi s provedbom osiguranja i ostvarivanjem prava.

U Područnoj službi u Virovitici obavljat će se poslovi za 23.322 osiguranika, 18.886 korisnika mirovina, te 7.391 korisnika doplatka za djecu za 13.881 dijete.

**Adresa i telefonski brojevi Područne službe u Virovitici:** Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Virovitici, Vladimira Nazora 2, 33000 Virovitica, Tel: 033 / 841-400; Faks: 033 / 841-433



RAVNATELJ HZMO-A MILE RUKAVINA I POTPREDSJEDNICA VLADE RH I MINISTRICA OBITELJI, BRANITELJA I MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI JADRANKA KOSOR NA OTVORENJU PODRUČNE SLUŽBE ZAVODA U VIROVITICI

## Prava iz mirovinskog osiguranja prema posebnim propisima – hrvatski branitelji Domovinskoga rata

# PRAVO NA INVALIDSKU MIROVINU I PROFESIONALNU REHABILITACIJU

Zakon o pravima hrvatskih branitelja Domovinskoga rata i članova njihovih obitelji – ZOPHBDR ("Narodne novine" br. 174/04. i 92/05.), četvrti je zakon kojim se uređuju prava iz mirovinskog osiguranja za hrvatske branitelje. Zakon je u primjeni od 1. siječnja 2005. Njime su pobliže definirani neki pojmovi kao i prava koja proizlaze iz statusa branitelj. Između ostalih, tim zakonom se osiguravaju sljedeća prava iz mirovinskog osiguranja: pravo na starosnu i prijevremenu starosnu mirovinu, pravo na invalidsku mirovinu (zbog opće nesposobnosti za rad i zbog profesionalne nesposobnosti za rad), pravo na temelju preostale radne sposobnosti (profesionalna rehabilitacija), pravo na obiteljsku mirovinu, pravo na najnižu mirovinu te pravo na staž osiguranja ili posebni staž.

U travanjском broju pisali smo o definicijama, u kolovoškom broju o pravima na starosnu i prijevremenu starosnu mirovinu, te pravu na najnižu mirovinu, a u ovom broju detaljnije pišemo o pravu na invalidsku mirovinu i pravu na profesionalnu rehabilitaciju.

### Invalidska mirovina

Hrvatski branitelj Domovinskoga rata kod kojega je nastao trajni gubitak radne sposobnosti (opća nesposobnost za rad) ili kod kojega je nastala profesionalna nesposobnost za rad kao posljedica ranjavanja, ozljede, zatočeništva u logoru, bolesti, pogoršanja bolesti, odnosno pojave bolesti zadobivene u obrani suvereniteta Republike Hrvatske, ima pravo na invalidsku mirovinu i to:

a) **invalidsku mirovinu zbog opće nesposobnosti za rad**, zbog trajnog gubitka radne sposobnosti nastale kao posljedica ranjavanja, ozljede, zatočeništva u logoru, bolesti, pogoršanja bolesti, odnosno pojave bolesti zadobivene u obrani suvereniteta Republike Hrvatske;

b) **invalidsku mirovinu zbog profesionalne nesposobnosti za rad**, nastale kao posljedica ranjavanja, ozljede, zatočeništva u logoru, bolesti, pogoršanja bolesti, odnosno pojave bolesti zadobivene u obrani suvereniteta Republike Hrvatske.

Hrvatskom branitelju Domovinskoga rata, kod kojega je opća nesposobnost za rad ili profesionalna nesposobnost za rad uzrokovana djelomično zbog posljedica ranjavanja, bolesti ili ozljeda zadobivenih u obrani suvereniteta Republike Hrvatske, a djelomično izvan tih okolnosti, određuje se tzv. **kumulirana invalidska mirovina**, u razmjernim dijelovima, u postotku u kojem na ukupnu invalidnost (profesionalnu ili opću nesposobnost za rad) utječe pojedini uzrok invalidnosti.

Pojedine skupine osiguranika pravo na mirovinu, osim prema odredbama ZOMO-a, ostvaruju pod povoljnijim uvjetima. Ti uvjeti propisani su posebnim propisima za djelatne vojne i policijske službenike, ovlaštene službene osobe, zastupnike u Hrvatskom saboru, bivše političke zatvorenike, hrvatske branitelje Domovinskoga rata i ostale

Stjecanje prava na invalidsku mirovinu, prema ZOPHBDR-u, zbog postojanja opće ili profesionalne nesposobnosti za rad nije više uvjetovano i postojanjem statusa HRVI, kao što je to bilo propisano prijašnjim Zakonom.

Vještačenje nesposobnosti za rad, odnosno utvrđivanje invalidnosti za stjecanje prava prema ZOPHBDR-u provodi se prema članku 34. Zakona o mirovinskom osiguranju – ZOMO ("Narodne novine" br. 102/98., 127/00., 59/01., 109/01., 147/02., 117/03., 30/04., 177/04. i 92/05.), u vezi s člankom 15. ZOPHBDR-a, preko ovlaštenih vještaka nadležne područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, odnosno preko ovlaštenih viših vještaka (u povodu žalbe). Rješenje o pravu donosi Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje nakon što Povjerenstvo za reviziju Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti obavi reviziju nalaza i mišljenja ovlaštenog vještaka kojim je utvrđena invalidnost koja je posljedica bolesti, ranjavanja ili ozljeda zadobivenih u obrani suvereniteta Republike Hrvatske, bilo u cijelosti, bilo djelomično.

Budući da pravo na mirovinu više nije uvjetovano postojanjem statusa HRVI, hrvatski branitelj ne mora imati rješenje o utvrđenom statusu HRVI, nego se invalidnost, prema ZOPHBDR-u, može utvrditi na osnovi potvrde o statusu hrvatskog branitelja, potvrde o stradavanju i opisu ratnog puta i odgovarajuće medicinske dokumentacije koja je u uzročno-posljedičnoj vezi s ratom.

Pravo na invalidsku mirovinu ostvaruje se prema uvjetima i na način propisan Zakonom o mirovinskom osiguranju, ako u ZOPHBDR-u nije drukčije određeno.

### Pravo na temelju preostale radne sposobnosti (profesionalna rehabilitacija)

Prema ZOPHBDR-u, hrvatski branitelj Domovinskoga rata, u skladu s člankom 23. ZOPHBDR-a, kod kojega je nastala invalidnost uz preostalu radnu sposobnost kao posljedica ranjavanja, ozljede, zatočeništva u logoru, bolesti, pogoršanja, pojave bolesti

zadobivene u obrani suvereniteta Republike Hrvatske ima pravo na profesionalnu rehabilitaciju i to uključujući i osposobljavanje za obavljanje poslova za koje se traži stručna sprema viša od njegove, bez obzira na to je li mu nakon profesionalne rehabilitacije osigurano zaposlenje, ako je invalidnost nastala prije navršene 40. godine života (žena), odnosno 45. godine života (muškarac).

O pravu na profesionalnu rehabilitaciju rješava Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje nakon ocjene preostale radne sposobnosti hrvatskog branitelja Domovinskoga rata i određivanja roka trajanja profesionalne rehabilitacije.

Postupak vještačenja invalidnosti i preostale radne sposobnosti vodi se u skladu s člankom 113. ZOMO-a u vezi s člankom 9. ZOPHBDR-a i Uredbom o medicinskom vještačenju u mirovinskom osiguranju (članak 19.), a revizija ocjene invalidnosti obavlja se u skladu s člankom 32. ZOPHBDR-a (članak 78. prijašnjeg Zakona o braniteljima).

Od dana priznanja prava na profesionalnu rehabilitaciju od upućivanja na nju, kao i tijekom profesionalne rehabilitacije hrvatski branitelj Domovinskoga rata ima pravo na naknadu u iznosu invalidske mirovine zbog opće nesposobnosti za rad, koju isplaćuje HZMO. Ova naknada u iznosu invalidske mirovine zbog opće nesposobnosti s obzirom na uzrok invalidnosti određuje se prema člancima 15. – 19. ZOPHBDR-a.

Hrvatski branitelj Domovinskoga rata obavezan je nakon završene profesionalne rehabilitacije prijaviti se u roku od 30 dana nadležnoj službi Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i pripada mu naknada u iznosu invalidske mirovine zbog opće nesposobnosti za rad, ali najduže 12 mjeseci od završene profesionalne rehabilitacije, i to ako se u skladu s propisima o zapošljavanju uredno prijavljuje toj službi.

U članku 23. stavku 5. ZOPHBDR-a propisano je da hrvatski branitelj Domovinskoga rata gubi pravo na naknadu nakon završene rehabilitacije ako suprotno propisima o zapošljavanju odbije stupiti na odgovarajući posao za koji se osposobio profesionalnom rehabilitacijom.

## najčešća pitanja

### INVALIDSKA MIROVINA UMJESTO PRIVREMENE NAKNADE HRVI

**PITANJE:**

Od kada će se primjenjivati i prevoditi privremene naknade u invalidske mirovine za HRVI prema novom Zakonu?

**ODGOVOR:**

Naknade iz radnog odnosa, kao i privremene naknade koje su ostale u isplati kao povoljnije prema prijašnjem propisu, obvezno se prevode u invalidsku mirovinu zbog profesionalne nesposobnosti, odnosno opće nesposobnosti, neovisno o tome je

li prevedeno pravo povoljnije ili nije za hrvatskog branitelja. Prevođenje prava prema članku 152. do 155. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskoga rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/04. i 92/05.), obaviti će se najkasnije u roku od tri godine kako je to propisano Zakonom.

### AKTUALNA VRIJEDNOST MIROVINE

**PITANJE:**

Koliko iznosi aktualna vrijednost mirovine od 1. srpnja 2006.?

**ODGOVOR:**

Aktualna vrijednost mirovine od 1. srpnja 2006. godine iznosi 50,76 kuna.

HRVATSKI ZAVOD  
ZA MIROVINSKO OSIGURANJE  
SREDIŠNJA SLUŽBA  
A. Mihanovića 3, 10000 ZAGREB  
tel. centrala 01/45 95 500, telefaks 45 95 066  
Odjel provedbe međunarodnih ugovora

## O B A V I J E S T

obavještavamo hrvatske osiguranike koji su bili zaposleni i osigurani kod nositelja mirovinskog osiguranja u Republici Austriji da će sljedećih dana:

**19. rujna 2006. u Varaždinu,**  
u prostorijama HZMO-a, Područna služba, Kolodvorska 20c  
s početkom u 9 sati

**20. rujna u Čakovcu,**  
u prostorijama Doma umirovljenika  
s početkom u 9 sati

**21. rujna 2006. u Zagrebu,**  
u Središnjoj službi HZMO-a, Mihanovićeve 3, soba 405, IV. kat  
s početkom u 10 sati

biti organizirani razgovori s predstavnicima austrijskog mirovinskog osiguranja na kojima će moći dobiti podrobne obavijesti o ostvarivanju svojih prava iz mirovinskog osiguranja u Republici Austriji.

## IMPRESSUM

**NAKLADNIK:**

Hrvatski zavod za  
mirovinsko  
osiguranje  
Središnja služba  
A. Mihanovića 3,  
10000 Zagreb

**ZA NAKLADNIKA:**

Mile Rukavina, dipl. iur.

**UREDNIKA:**

Dinka Klarić-Flegar  
dinka.klaric-flegar  
@mirovinsko.hr

**UREDNIŠTVO:**

Odjel za odnose s  
javnošću HZMO-a  
tel. 01/4595-156,  
01/4595-269  
fax: 01/4595-168

**OTVORENI TELEFON:**

0800 63 63 63  
(samo za Hrvatsku)  
radnim danom  
od 8 do 16 sati

**POZIVNI CENTAR:**

01 48 91 666  
radnim danom  
od 8 do 16 sati

**GOVORNI AUTOMAT:**

060 103 103  
(cijena poziva 1,13 kn/min)  
web stranica  
www.mirovinsko.hr

HRVATSKI FOND ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA		
PREGLED BROJA KORISNIKA MIROVINA PREMA VRSTAMA I PROSJEČNIM IZNOSIMA MIROVINA u kolovozu 2006.		
Vrste mirovina	Broj korisnika	Prosječna mirovina umanjena za porez i prirez u kn
<b>I. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU</b>		
Starosna	567.443	2.051,20
Invalidska	235.509	1.648,14
Obiteljska	232.611	1.608,29
<b>UKUPNO</b>	<b>1.035.563</b>	<b>1.860,05</b>
<b>II. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (ZOMIOVO)</b>		
Starosna	1.797	4.368,55
Invalidska	9.139	2.653,22
Obiteljska	388	3.953,89
<b>UKUPNO</b>	<b>11.324</b>	<b>2.969,99</b>
<b>III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR)</b>		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR)*	65	1.917,83
Invalidska	31.217	4.866,02
Obiteljska	12.079	6.805,84
<b>UKUPNO</b>	<b>43.361</b>	<b>5.401,97</b>
Privremene naknade ** hrvatskih branitelja isplaćene samo automatskim putem	<b>5.544</b>	<b>3.940,47</b>
<b>NAPOMENA:</b>		
U iznos mirovine koja je isplaćena za ožujak 2004. godine uračunava se iznos dodatka uz mirovinu (100 kn i 6 posto od isplaćene mirovine za lipanj 1998. godine) i dalje se isplaćuje kao mirovina korisniku prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 30/2004.). Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavak 1. točka 7. i članku 53. stavak 2.		
* Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.		
** Privremene naknade hrvatskih branitelja nisu uključene u ukupan broj korisnika mirovina (donošenjem konačnog rješenja o invalidskoj mirovini uključuju se u broj korisnika invalidskih mirovina).		
U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001.).		

HRVATSKI FOND ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU u kolovozu 2006.								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	IZNOS MIROVINE	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA
do 500	60.513	269,41	30.931	258,43	20.015	271,22	9.567	301,08
500,01 - 1.000	120.076	726,96	60.536	706,91	23.123	728,30	36.417	759,43
1.000,01 - 1.500	162.507	1.249,08	64.668	1.234,81	53.670	1.265,97	44.169	1.249,43
1.500,01 - 2.000	301.026	1.682,66	132.728	1.688,43	75.449	1.673,05	92.849	1.682,21
2.000,01 - 3.000	268.033	2.410,40	182.065	2.421,36	48.323	2.401,73	37.645	2.368,52
3.000,01 - 4.000	88.664	3.383,30	67.978	3.383,98	11.151	3.392,26	9.535	3.368,00
4.000,01 - 5.000	24.267	4.388,95	19.359	4.402,19	2.790	4.393,75	2.118	4.261,66
5.000,01 - 6.000	8.578	5.472,19	7.554	5.471,93	851	5.484,43	173	5.423,37
6.000,01 - 7.000	1.228	6.319,54	1.010	6.335,00	119	6.201,88	99	6.303,23
7.000,01 - 8.000	264	7.407,14	234	7.405,71	9	7.460,79	21	7.400,12
više od 8.000	407	9.552,38	380	9.542,37	9	10.178,81	18	9.450,32
<b>UKUPNO</b>	<b>1.035.563</b>	<b>1.860,05</b>	<b>567.443</b>	<b>2.051,20</b>	<b>235.509</b>	<b>1.648,14</b>	<b>232.611</b>	<b>1.608,29</b>

HRVATSKI FOND ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (ZOMIOVO) u kolovozu 2006.								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA*		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	IZNOS MIROVINE	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA
do 500	17	383,17	1	265,47	15	394,10	1	336,81
500,01 - 1.000	66	804,19			64	800,96	2	907,49
1.000,01 - 1.500	654	1.326,71	2	1.406,16	630	1.327,18	22	1.306,01
1.500,01 - 2.000	1.145	1.772,46	16	1.810,44	1.094	1.771,18	35	1.795,13
2.000,01 - 3.000	4.916	2.479,04	167	2.630,91	4.647	2.471,78	102	2.561,44
3.000,01 - 4.000	2.863	3.447,97	611	3.618,99	2.184	3.398,93	68	3.486,33
4.000,01 - 5.000	926	4.420,97	551	4.484,92	332	4.324,93	43	4.343,02
5.000,01 - 6.000	439	5.424,86	304	5.381,16	85	5.504,25	50	5.555,61
6.000,01 - 7.000	162	6.472,77	68	6.456,75	64	6.481,27	30	6.490,93
7.000,01 - 8.000	85	7.492,72	45	7.435,74	17	7.356,15	23	7.705,17
više od 8.000	51	8.944,60	32	8.967,21	7	9.091,46	12	8.798,62
<b>UKUPNO</b>	<b>11.324</b>	<b>2.969,99</b>	<b>1.797</b>	<b>4.368,55</b>	<b>9.139</b>	<b>2.653,22</b>	<b>388</b>	<b>3.953,89</b>

HRVATSKI FOND ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR) u kolovozu 2006.								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA*		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	IZNOS MIROVINE	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA
do 500	18	440,86			18	440,86		
500,01 - 1.000	236	711,59			231	707,41	5	904,74
1.000,01 - 1.500	336	1.306,99			305	1.309,42	31	1.283,12
1.500,01 - 2.000	1.948	1.780,81	65	1.917,83	1.813	1.774,11	70	1.826,96
2.000,01 - 3.000	3.707	2.487,21			3.586	2.487,01	121	2.493,21
3.000,01 - 4.000	5.985	3.585,11			5.331	3.580,52	654	3.622,53
4.000,01 - 5.000	5.566	4.536,49			4.944	4.538,63	622	4.519,47
5.000,01 - 6.000	5.544	5.476,56			5.002	5.462,47	542	5.606,59
6.000,01 - 7.000	10.612	6.466,66			5.849	6.472,27	4.763	5.459,77
7.000,01 - 8.000	6.391	7.575,73			2.944	7.467,46	3.447	7.668,20
više od 8.000	3.018	8.887,01			1.194	8.799,25	1.824	8.944,46
<b>UKUPNO</b>	<b>43.361</b>	<b>5.401,97</b>	<b>65</b>	<b>1.917,83</b>	<b>31.217</b>	<b>4.866,02</b>	<b>12.079</b>	<b>6.805,84</b>

**NAPOMENA:**  
 U iznose mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prizre prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.  
 \* Najniža mirovina (članak 31. stavak 3. ZOPHBDR/2005.)